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Q1 What type of cast did you apply to the patient?
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Q2 How old is the patient?
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Q3 How long did the patient wear the cast?
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Q4 What was the condition of the patient's skin at the cast removal stage?
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Q5 What was the condition of the AquaCast padding at the cast removal
stage?
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Q6 Did you have any unscheduled cast changes with this cast?
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Q7 If yes, to Question 6, what was the reason?
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Q8 Did your patient appreciate the flexibility of having a waterproof cast?
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Q9 Based on your experience, would you recommend AquaCast to your
co-workers and/or to patients?
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